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总 课 题：概  率           总课时2
    第2课时

         
课    题：概率复习课（二）                                     课  型：复习课
教学目的：（1）深刻理解等可能事件、互斥事件、相互独立事件、独立重复试验等相关概念，并熟悉与此相关的计算公式。

         （2）提高学生的分析问题，解决问题的能力。

教学重点：复杂事件概率的计算

教学难点：事件的辨析、公式的选用 

教学过程：
1、 基础练习

（1）事件A、B互斥，则下列等式成立的是                       （    ）

     A、P（A）=1-P（B）  B、P（A+
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）=1   C、P（
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+
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）=1   D、P（A+B）=1 

（2）若A、B为二互斥事件，且P(A)=0.4，P(A+B)=0.7，则P(B)=          。

（3）甲和乙同时预测一场足球赛的结果，若甲、乙预测正确的概率分别是0.6和0.8，则预测的结果是甲对而乙错的概率是                            （     ）

A、0.18        B、0.12      C、0.42      D、0.28

（4）小王通过英语听力测试的概率是1/3，他连续测试3次，那么其中恰有一次通过的概率为                                                       （     ）
A、4/9      B、2/9      C、4/27      D、2/27
（5）抛掷2颗骰子总数出现7点的概率是         

（6）从集合｛0，1，2，3，5，7，11｝中任取3个元素分别作为直线方程Ax+By+C=0中的A、B、C，所得直线恰好经过原点的概率           。

（7）做一系列独立的试验，每次试验中成功的概率为P，则在成功n次之前已经失败了m 次的概率           。

（8）甲、乙两人下象棋，每下3盘，甲平均能胜2盘，若两人下5盘棋，甲至少胜3盘的概率是多少？

（9）已知A、B、C为三个随机事件，P（A）=P（B）=P（C）=1/4，P（A·B）=P（B·C）=P（A·C）=0，求A、B、C三个事件中至少有一个发生的概率。

（10）某售货员负责在3个柜面上售货。如果在某一小时内柜面不需要照顾的概率，第一柜面是0.9，第2柜面是0.8，第3柜面是0.7。假定各个柜面是否需要照顾相互之间没有影响，计算在这个小时内至少有一个柜面需要售货员照顾的概率。

（11）某家庭电话在家中有人时，打进的电话响第1声时被接的概率为0.1，响第2声时被接的概率为0.3，响第3声时被接的概率为0.4，响第4声时被接的概率为0.1，那么电话在响前4声内被接的概率是多少？

（12）有甲、乙、丙三批饮料，每批100箱，其中各有1箱是不合格的。从3批饮料中各抽出1箱，计算：① 3箱恰有一箱不合格的概率②3箱中至少有一箱不合格的概率

2、 例题讲解

例1、（1）若P（A·B）=0，则事件A与事件B的关系是                （      ）

   A、互斥事件                B、A、B中至少有一个为不可能事件  

C、互斥或至少有一个为不可能事件              D、以上都不对

（2）若P（A+B）=1，则事件A、B的关系是                       （      ）

   A、互斥        B、对立      C、不互斥     D、以上都不对

（3）设A、B为二随机事件，P（A）=0.7，P（A·
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）=0.3，则P（
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）=         

（4）若A、B为二互斥事件，且P（A）=0.3，P（B）=0.5，则P（
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）=       

（5）若A、B为二独立事件，且P（A）=0.4，P（A+B）=0.7，则P（B）=         

例2、（1）已知某种奖券的中奖率为1/3，为了保证至少有一张奖券能以0.9的概率中奖，问最少应该购买多少张奖券？

（2）有红、黄、蓝三种颜色的旗帜各3面，在每种颜色的3面旗帜上分别标上号码1、2和3。现任取3面，它们的颜色和号码均不相同的概率是       

（3）某停车场有12个停车位置排成一行，求有8个位置停了车，而空着的4个位置连在一起的概率           
（4）大量统计表明，男孩出生率为0.51，女孩出生率为0.49，则在100个婴儿中恰有51个男孩的概率是                   （只要求列式）

（5）某人射击5枪，命中3枪，3枪中恰好有2枪连在一起的概率为            。

例3、一个通讯小组有两套通讯设备，只要其中有一套设备能正常工作，就能进行通讯。每套设备有3个部件组成，只要其中有一个部件出故障，这套设备就不能正常工作。如果在某段时间内每个部件不出故障的概率都是p，计算在这段时间内能进行通讯的概率。

*（2）如图，设每个电子元件能正常工作的概率都是p (0<p<1) ,问甲、乙哪一种正常工作的概率大？



                   
                    （甲）                                （乙）
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